



Velike mogućnosti brodogradnje

Prije nego je došla na direktorskog mjesto Metal Sharka Croatia Teuta Dulečić ostvarila je karijeru u Brodogradnji gdje je obitavala funkciju direktorice razvoja, prodaje te je bila savjetnica Uprave.

— Kao žena ovaj posao nalazim dinamičnim, zanimljivim i zanimljivim te mi savjetovala dobre učionice da razmislim o studiju brodogradnje kao vrlo kvalitetnoj mogućnosti prilikom odabira

svoje buduće karijere. Željka mi je naglasila mladim, perspektivnim učenicima i učionicima mogućnosti koje študi brodogradnje pruža pošto sam već na studiju imala mogućnost raditi u, vrhunskom znanstveničarstvu u Hrvatskoj, Lisabonu i Londonu te slijediti toga ostvariti karijeru u Brodogradnji, a u konkretni nam je i američki princip odlučio uključiti svoje poznanje, naglašava Dulečić.



RIJEČKI TEHNIČKI FAKULTET PRIVUKAO VODEĆEG MALOG BRODOGRADITELJA IZ SAD-a

Američki Metal Shark odabire inženjera iz znanja i izženjera

Hrvatska je prva zemlja izvan američke granice gdje je Metal Shark koji ima više od 700 zaposlenih otvorio svoj ured. Intencija je da riječki ured naraste na četrdesetak zaposlenih. Danas Metal Shark u knjizi sudobitima ima 41 ugovoren prototip od kojih svaki za sobom vuče seriju brodova, čime ukupan broj fizičkih plovliva koje je potrebno izgraditi prelazi broju 500

Imgrit ŠESTAN KUČIĆ

Šest godina vodeći američki mali brodograditelj Metal Shark u Rijeci je otvorio ured koji je u samom startu zapošlo petnaestak inženjera brodogradnje, strojarke i elektrotehničke struke čiji je zadatka projekirati gornji prototip koji svoje fizičke oblike dobiva u američkim brodogradilištima. Iako je Metal Shark Croatia s radom započeo unatrag dva mjeseca riječki inženjeri trenutno rade na četrdeset projekata, a direktorka Teuta Dulečić pojašnjava kako se radi o vodećem američkom malom brodogradilištu specijaliziranom za projektiranje i gradnju brodova zaobljenih tijekovima performansi neopohodnih za kvalitetno vjetrolojno namještaj, zastitu morskih granica, zaštita borbenih i logističke potpore, spašavanje, gašenje požara, obalne straže, tepla i hladna specijaliziranih primjena kao što su putnički katamarani, luksuzne jahte, plovliva za rekreaciju i mnogi drugi.

— Metal Shark je u stopostotnom privratnom vlasništvu obitelji Gravosa i Gerald. Tvrtka datira iz 1986.

Šest godina kada je današnji sustav vlasnik Jimmy Gravosa kreirao u projektiranju američkim dionim rekreacijskih plovliva

Deficit inženjera

Hrvatska je prva zemlja

— Ono što Metal Sharku nedostaje jako su kvalitetni kadrovi, a to ima Tehnički fakultet. Stoga se planira regrutirati studente još za vrijeme studija, razmisli se i o stipendijama te o uključivanju studenata nižih godina u projektantski proces

Teuta Dulečić izvan američkih granica u kojoj je ta tvrtka koja bavi više od 700 zaposlenih otvora svoj ured, a potraga za pogodnom lokacijom za



širenje poslovanja počela je prije dvije godine. Raduje se, kaže direktorka Hrvatskog ureda, koje u američkoj deficitarnosti inženjerskog kadra. — SAD ima 360 milijuna stanovnika i nedovoljno fakulteta sposobnih obrazovati konkurentan kadar koji za potrebu brodogradnje industrije. Slijedom ograničenosti inženjerskih resursa koje povećava u Sjedinjenim Američkim Državama grupacija Metal Shark je prije dvije godine započela intenzivno tražiti za nadom nad proširenja svojih projektantskih kapaciteta koji će se, uz kvalitetnu i pravovremenu podršku na ugovorenim komercijalnim projektima, moći fokusirati i na različite razvojno-izdavačke i inovativne projekte koje Metal Shark redovito razvija sa svojim globalnim partnerima kao što je i američka nizozemska brodogradnja Premada su u uzem izboru za proširenje inženjerskih industrije. Slijedom ograničenosti inženjerskih resursa, nakon detaljnog odnosa, stanjanja stana, ostale Hrvatske i Poljske, posjetom Rijeci u listopada prošle godine, Metal Shark se usvojeno da Hrvatska posjeduje veliku maritimnu tradiciju, brodogradnja, etablirane inženjerske tvrtke te jako



tehnike fakultete sposobne iznijeti kvalitetan inženjerski kadar, iskre Dulečić.

Znatanja usloja, dodaje, u finalnom odabiru Hrvatske odabira je poješt američke delegacije tehničkog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, odnosno radni sastanak s delegacijom prof. D. Iasonić Pivrić-Ostić i prodavačem koji su izrazili spremnost za interaktivno suradnju na razvojno-izdavačkim projektima, ponudili svoje stručnost i resurse na raspolaganje kao i želja za sudjelovanjem studenata na različitim inženjerskim projektima, izdavanjima stručnih programa i diplomatskih radova za konkretne projekte.

— Krajem prošle godine Metal Shark se odlučio suraditi s kapacitetima inženjerskom tvrtkom Metal Shark Croatia koji danas promatra kao potpuno ravnopravni, dinamični projektni ured brodograditelj okrenuti prema sveobuhvatnom razvoju postojećih i otvrdi razvojno-izdavačkih

projekata. Metal Shark Croatia već broji petnaest zaposlenih inženjera različnih profila i struka zaduženih za razvoj projekata od preliminarnih faza, odnosno jake aktualnih negativnih događanja oko riječkog skvera odlučio osnovati ured u Rijeci.

— Stipendiranje studenata — Krajem prošle godine Metal Shark se odlučio suraditi s kapacitetima inženjerskom tvrtkom Metal Shark Croatia koji danas promatra kao potpuno ravnopravni, dinamični projektni ured brodograditelj okrenuti prema sveobuhvatnom razvoju postojećih i otvrdi razvojno-izdavačkih

ugovora u kontekstu izrade detaljnog tehničkog opisa i općeg plana, poslovanja putovanja naših inženjera za nešto što je u našem području svakodnevica, tumači direktorka Hrvatskog ureda. Metal Shark ima velike planove u Hrvatskoj, jer se osim s radom u naprednim inženjerskim solvima spajajući i procesna gradnje te procedura funkcioniranja samog brodogradilišta, kako je Metal Shark, Croatia uključeni u određene pregovore s klijentima i prije samog izvršenja

Godišnje 250 brodova

— Ono što Metal Shark nedostaje jako su kvalitetni kadrovi, a to ima Tehnički fakultet. Stoga se planira regrutirati studente još za vrijeme studija, razmisli se i o stipendijama te o uključivanju studenata nižih godina u projektantski proces. Naime, našli su inženjera koji kvalitetno traženi i cijeni. Oni bez problema svojim znanjem mogu konkurirati u drugim zemljama i zbog toga inženjeri obrazovani na Tehničkom fakultetu, kako je predstavnik plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Aziji što bi trebalo realizirati u narednih nekoliko godina. Dulečić kaže da s obzirom na svoje vizije organiziranosti potpuno naprednim metodama tehnologije, kao Metal Shark Croatia, autonomnom upravljanju, Metal Shark uzvrat izuzetna sredstva i napore u razvoju inženjerske kadre sposobne za rad u odobrenom uslojima znanja i iskustva.

Od vojnih plovliva do luksuzne jahte

— Kao 80 posto poslovanje Metal Sharka realizira se za američku vojsku i obalnu stražu, no kako navodi tehnički direktor Metal Sharka Croatia, Dražen Đaković proizvode je i putnički katamarani namijenjeni za relaksaciju prometa u velikim gradovima poput New Yorka, New Jerseyja, New Orleansa. Plovliva za prijevoz posada do obalnih inženjerskih objekata, plovliva za gašenje požara, luksuzne jahte, ali i i-fiskalnim koji služe i za zabavu i za nabljeze. Tako riječka obala ispunjena trenutno projektira katamarane forme za 8 putnika i 7 članova posade koji u novotvoreni u Miami, jahta će biti duga 48 metara i kompletno izgrađena u aluminiju.

— Projeđimo i našoj generaciji aluminijah jadrnog plovliva namijenjenih plažama, borbenim i logističkim potrebama te drugim sigurnosnim misijama. Rijeci je u plovliva dužine nešto više od 15 metara koje će pri punom opterećenju postizati brzinu veću od 42 čvorova, uz impresivne maritime sposobnosti, jedna od specifičnosti projekta jest i sama konstrukcija nadgrađa koje postizaju vrlo stabilnost da vidljivost i sigurnost. Također, dizajn značajno poboljšava pregled, pogotvno kada se radi o noćnim misijama ili operacijama tijekom dužih razdoblja smanjenje vidljivosti, pojava fobije.

— Na popisu radnih zadatka riječkih inženjera je i plovliva i mogućnosti potpuno autonomnog rada u upravljanju putem daljinske kontrole bio na brodu ili u obližnjem matičnom brodu.

fakultetom pokrereni i zajednički znanstveno-izdavački projekti, dok je sudjelovanje plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Aziji što bi trebalo realizirati u narednih nekoliko godina. Dulečić kaže da s obzirom na svoje vizije organiziranosti potpuno naprednim metodama tehnologije, kao Metal Shark Croatia, autonomnom upravljanju, Metal Shark uzvrat izuzetna sredstva i napore u razvoju inženjerske kadre sposobne za rad u odobrenom uslojima znanja i iskustva. — Vizija poslovanja naše inženjerske tvrtke je kvalitetno i pravovremeno odzivom prema našim klijentima, osigurati zdravi i održivi rast poslovanja kojim ćemo uz zadovoljenje konkretnih plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Aziji što bi trebalo realizirati u narednih nekoliko godina. Dulečić kaže da s obzirom na svoje vizije organiziranosti potpuno naprednim metodama tehnologije, kao Metal Shark Croatia, autonomnom upravljanju, Metal Shark uzvrat izuzetna sredstva i napore u razvoju inženjerske kadre sposobne za rad u odobrenom uslojima znanja i iskustva. — Vizija poslovanja naše inženjerske tvrtke je kvalitetno i pravovremeno odzivom prema našim klijentima, osigurati zdravi i održivi rast poslovanja kojim ćemo uz zadovoljenje konkretnih plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Aziji što bi trebalo realizirati u narednih nekoliko godina. Dulečić kaže da s obzirom na svoje vizije organiziranosti potpuno naprednim metodama tehnologije, kao Metal Shark Croatia, autonomnom upravljanju, Metal Shark uzvrat izuzetna sredstva i napore u razvoju inženjerske kadre sposobne za rad u odobrenom uslojima znanja i iskustva. — Vizija poslovanja naše inženjerske tvrtke je kvalitetno i pravovremeno odzivom prema našim klijentima, osigurati zdravi i održivi rast poslovanja kojim ćemo uz zadovoljenje konkretnih plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Aziji što bi trebalo realizirati u narednih nekoliko godina. Dulečić kaže da s obzirom na svoje vizije organiziranosti potpuno naprednim metodama tehnologije, kao Metal Shark Croatia, autonomnom upravljanju, Metal Shark uzvrat izuzetna sredstva i napore u razvoju inženjerske kadre sposobne za rad u odobrenom uslojima znanja i iskustva. — Vizija poslovanja naše inženjerske tvrtke je kvalitetno i pravovremeno odzivom prema našim klijentima, osigurati zdravi i održivi rast poslovanja kojim ćemo uz zadovoljenje konkretnih plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Aziji što bi trebalo realizirati u narednih nekoliko godina. Dulečić kaže da s obzirom na svoje vizije organiziranosti potpuno naprednim metodama tehnologije, kao Metal Shark Croatia, autonomnom upravljanju, Metal Shark uzvrat izuzetna sredstva i napore u razvoju inženjerske kadre sposobne za rad u odobrenom uslojima znanja i iskustva. — Vizija poslovanja naše inženjerske tvrtke je kvalitetno i pravovremeno odzivom prema našim klijentima, osigurati zdravi i održivi rast poslovanja kojim ćemo uz zadovoljenje konkretnih plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Aziji što bi trebalo realizirati u narednih nekoliko godina. Dulečić kaže da s obzirom na svoje vizije organiziranosti potpuno naprednim metodama tehnologije, kao Metal Shark Croatia, autonomnom upravljanju, Metal Shark uzvrat izuzetna sredstva i napore u razvoju inženjerske kadre sposobne za rad u odobrenom uslojima znanja i iskustva. — Vizija poslovanja naše inženjerske tvrtke je kvalitetno i pravovremeno odzivom prema našim klijentima, osigurati zdravi i održivi rast poslovanja kojim ćemo uz zadovoljenje konkretnih plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Aziji što bi trebalo realizirati u narednih nekoliko godina. Dulečić kaže da s obzirom na svoje vizije organiziranosti potpuno naprednim metodama tehnologije, kao Metal Shark Croatia, autonomnom upravljanju, Metal Shark uzvrat izuzetna sredstva i napore u razvoju inženjerske kadre sposobne za rad u odobrenom uslojima znanja i iskustva. — Vizija poslovanja naše inženjerske tvrtke je kvalitetno i pravovremeno odzivom prema našim klijentima, osigurati zdravi i održivi rast poslovanja kojim ćemo uz zadovoljenje konkretnih plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Aziji što bi trebalo realizirati u narednih nekoliko godina. Dulečić kaže da s obzirom na svoje vizije organiziranosti potpuno naprednim metodama tehnologije, kao Metal Shark Croatia, autonomnom upravljanju, Metal Shark uzvrat izuzetna sredstva i napore u razvoju inženjerske kadre sposobne za rad u odobrenom uslojima znanja i iskustva. — Vizija poslovanja naše inženjerske tvrtke je kvalitetno i pravovremeno odzivom prema našim klijentima, osigurati zdravi i održivi rast poslovanja kojim ćemo uz zadovoljenje konkretnih plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Aziji što bi trebalo realizirati u narednih nekoliko godina. Dulečić kaže da s obzirom na svoje vizije organiziranosti potpuno naprednim metodama tehnologije, kao Metal Shark Croatia, autonomnom upravljanju, Metal Shark uzvrat izuzetna sredstva i napore u razvoju inženjerske kadre sposobne za rad u odobrenom uslojima znanja i iskustva. — Vizija poslovanja naše inženjerske tvrtke je kvalitetno i pravovremeno odzivom prema našim klijentima, osigurati zdravi i održivi rast poslovanja kojim ćemo uz zadovoljenje konkretnih plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Aziji što bi trebalo realizirati u narednih nekoliko godina. Dulečić kaže da s obzirom na svoje vizije organiziranosti potpuno naprednim metodama tehnologije, kao Metal Shark Croatia, autonomnom upravljanju, Metal Shark uzvrat izuzetna sredstva i napore u razvoju inženjerske kadre sposobne za rad u odobrenom uslojima znanja i iskustva. — Vizija poslovanja naše inženjerske tvrtke je kvalitetno i pravovremeno odzivom prema našim klijentima, osigurati zdravi i održivi rast poslovanja kojim ćemo uz zadovoljenje konkretnih plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Aziji što bi trebalo realizirati u narednih nekoliko godina. Dulečić kaže da s obzirom na svoje vizije organiziranosti potpuno naprednim metodama tehnologije, kao Metal Shark Croatia, autonomnom upravljanju, Metal Shark uzvrat izuzetna sredstva i napore u razvoju inženjerske kadre sposobne za rad u odobrenom uslojima znanja i iskustva. — Vizija poslovanja naše inženjerske tvrtke je kvalitetno i pravovremeno odzivom prema našim klijentima, osigurati zdravi i održivi rast poslovanja kojim ćemo uz zadovoljenje konkretnih plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Aziji što bi trebalo realizirati u narednih nekoliko godina. Dulečić kaže da s obzirom na svoje vizije organiziranosti potpuno naprednim metodama tehnologije, kao Metal Shark Croatia, autonomnom upravljanju, Metal Shark uzvrat izuzetna sredstva i napore u razvoju inženjerske kadre sposobne za rad u odobrenom uslojima znanja i iskustva. — Vizija poslovanja naše inženjerske tvrtke je kvalitetno i pravovremeno odzivom prema našim klijentima, osigurati zdravi i održivi rast poslovanja kojim ćemo uz zadovoljenje konkretnih plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Aziji što bi trebalo realizirati u narednih nekoliko godina. Dulečić kaže da s obzirom na svoje vizije organiziranosti potpuno naprednim metodama tehnologije, kao Metal Shark Croatia, autonomnom upravljanju, Metal Shark uzvrat izuzetna sredstva i napore u razvoju inženjerske kadre sposobne za rad u odobrenom uslojima znanja i iskustva. — Vizija poslovanja naše inženjerske tvrtke je kvalitetno i pravovremeno odzivom prema našim klijentima, osigurati zdravi i održivi rast poslovanja kojim ćemo uz zadovoljenje konkretnih plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Aziji što bi trebalo realizirati u narednih nekoliko godina. Dulečić kaže da s obzirom na svoje vizije organiziranosti potpuno naprednim metodama tehnologije, kao Metal Shark Croatia, autonomnom upravljanju, Metal Shark uzvrat izuzetna sredstva i napore u razvoju inženjerske kadre sposobne za rad u odobrenom uslojima znanja i iskustva. — Vizija poslovanja naše inženjerske tvrtke je kvalitetno i pravovremeno odzivom prema našim klijentima, osigurati zdravi i održivi rast poslovanja kojim ćemo uz zadovoljenje konkretnih plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Aziji što bi trebalo realizirati u narednih nekoliko godina. Dulečić kaže da s obzirom na svoje vizije organiziranosti potpuno naprednim metodama tehnologije, kao Metal Shark Croatia, autonomnom upravljanju, Metal Shark uzvrat izuzetna sredstva i napore u razvoju inženjerske kadre sposobne za rad u odobrenom uslojima znanja i iskustva. — Vizija poslovanja naše inženjerske tvrtke je kvalitetno i pravovremeno odzivom prema našim klijentima, osigurati zdravi i održivi rast poslovanja kojim ćemo uz zadovoljenje konkretnih plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Aziji što bi trebalo realizirati u narednih nekoliko godina. Dulečić kaže da s obzirom na svoje vizije organiziranosti potpuno naprednim metodama tehnologije, kao Metal Shark Croatia, autonomnom upravljanju, Metal Shark uzvrat izuzetna sredstva i napore u razvoju inženjerske kadre sposobne za rad u odobrenom uslojima znanja i iskustva. — Vizija poslovanja naše inženjerske tvrtke je kvalitetno i pravovremeno odzivom prema našim klijentima, osigurati zdravi i održivi rast poslovanja kojim ćemo uz zadovoljenje konkretnih plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Aziji što bi trebalo realizirati u narednih nekoliko godina. Dulečić kaže da s obzirom na svoje vizije organiziranosti potpuno naprednim metodama tehnologije, kao Metal Shark Croatia, autonomnom upravljanju, Metal Shark uzvrat izuzetna sredstva i napore u razvoju inženjerske kadre sposobne za rad u odobrenom uslojima znanja i iskustva. — Vizija poslovanja naše inženjerske tvrtke je kvalitetno i pravovremeno odzivom prema našim klijentima, osigurati zdravi i održivi rast poslovanja kojim ćemo uz zadovoljenje konkretnih plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Aziji što bi trebalo realizirati u narednih nekoliko godina. Dulečić kaže da s obzirom na svoje vizije organiziranosti potpuno naprednim metodama tehnologije, kao Metal Shark Croatia, autonomnom upravljanju, Metal Shark uzvrat izuzetna sredstva i napore u razvoju inženjerske kadre sposobne za rad u odobrenom uslojima znanja i iskustva. — Vizija poslovanja naše inženjerske tvrtke je kvalitetno i pravovremeno odzivom prema našim klijentima, osigurati zdravi i održivi rast poslovanja kojim ćemo uz zadovoljenje konkretnih plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Aziji što bi trebalo realizirati u narednih nekoliko godina. Dulečić kaže da s obzirom na svoje vizije organiziranosti potpuno naprednim metodama tehnologije, kao Metal Shark Croatia, autonomnom upravljanju, Metal Shark uzvrat izuzetna sredstva i napore u razvoju inženjerske kadre sposobne za rad u odobrenom uslojima znanja i iskustva. — Vizija poslovanja naše inženjerske tvrtke je kvalitetno i pravovremeno odzivom prema našim klijentima, osigurati zdravi i održivi rast poslovanja kojim ćemo uz zadovoljenje konkretnih plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Aziji što bi trebalo realizirati u narednih nekoliko godina. Dulečić kaže da s obzirom na svoje vizije organiziranosti potpuno naprednim metodama tehnologije, kao Metal Shark Croatia, autonomnom upravljanju, Metal Shark uzvrat izuzetna sredstva i napore u razvoju inženjerske kadre sposobne za rad u odobrenom uslojima znanja i iskustva. — Vizija poslovanja naše inženjerske tvrtke je kvalitetno i pravovremeno odzivom prema našim klijentima, osigurati zdravi i održivi rast poslovanja kojim ćemo uz zadovoljenje konkretnih plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Aziji što bi trebalo realizirati u narednih nekoliko godina. Dulečić kaže da s obzirom na svoje vizije organiziranosti potpuno naprednim metodama tehnologije, kao Metal Shark Croatia, autonomnom upravljanju, Metal Shark uzvrat izuzetna sredstva i napore u razvoju inženjerske kadre sposobne za rad u odobrenom uslojima znanja i iskustva. — Vizija poslovanja naše inženjerske tvrtke je kvalitetno i pravovremeno odzivom prema našim klijentima, osigurati zdravi i održivi rast poslovanja kojim ćemo uz zadovoljenje konkretnih plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Aziji što bi trebalo realizirati u narednih nekoliko godina. Dulečić kaže da s obzirom na svoje vizije organiziranosti potpuno naprednim metodama tehnologije, kao Metal Shark Croatia, autonomnom upravljanju, Metal Shark uzvrat izuzetna sredstva i napore u razvoju inženjerske kadre sposobne za rad u odobrenom uslojima znanja i iskustva. — Vizija poslovanja naše inženjerske tvrtke je kvalitetno i pravovremeno odzivom prema našim klijentima, osigurati zdravi i održivi rast poslovanja kojim ćemo uz zadovoljenje konkretnih plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Aziji što bi trebalo realizirati u narednih nekoliko godina. Dulečić kaže da s obzirom na svoje vizije organiziranosti potpuno naprednim metodama tehnologije, kao Metal Shark Croatia, autonomnom upravljanju, Metal Shark uzvrat izuzetna sredstva i napore u razvoju inženjerske kadre sposobne za rad u odobrenom uslojima znanja i iskustva. — Vizija poslovanja naše inženjerske tvrtke je kvalitetno i pravovremeno odzivom prema našim klijentima, osigurati zdravi i održivi rast poslovanja kojim ćemo uz zadovoljenje konkretnih plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Aziji što bi trebalo realizirati u narednih nekoliko godina. Dulečić kaže da s obzirom na svoje vizije organiziranosti potpuno naprednim metodama tehnologije, kao Metal Shark Croatia, autonomnom upravljanju, Metal Shark uzvrat izuzetna sredstva i napore u razvoju inženjerske kadre sposobne za rad u odobrenom uslojima znanja i iskustva. — Vizija poslovanja naše inženjerske tvrtke je kvalitetno i pravovremeno odzivom prema našim klijentima, osigurati zdravi i održivi rast poslovanja kojim ćemo uz zadovoljenje konkretnih plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Aziji što bi trebalo realizirati u narednih nekoliko godina. Dulečić kaže da s obzirom na svoje vizije organiziranosti potpuno naprednim metodama tehnologije, kao Metal Shark Croatia, autonomnom upravljanju, Metal Shark uzvrat izuzetna sredstva i napore u razvoju inženjerske kadre sposobne za rad u odobrenom uslojima znanja i iskustva. — Vizija poslovanja naše inženjerske tvrtke je kvalitetno i pravovremeno odzivom prema našim klijentima, osigurati zdravi i održivi rast poslovanja kojim ćemo uz zadovoljenje konkretnih plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Aziji što bi trebalo realizirati u narednih nekoliko godina. Dulečić kaže da s obzirom na svoje vizije organiziranosti potpuno naprednim metodama tehnologije, kao Metal Shark Croatia, autonomnom upravljanju, Metal Shark uzvrat izuzetna sredstva i napore u razvoju inženjerske kadre sposobne za rad u odobrenom uslojima znanja i iskustva. — Vizija poslovanja naše inženjerske tvrtke je kvalitetno i pravovremeno odzivom prema našim klijentima, osigurati zdravi i održivi rast poslovanja kojim ćemo uz zadovoljenje konkretnih plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Aziji što bi trebalo realizirati u narednih nekoliko godina. Dulečić kaže da s obzirom na svoje vizije organiziranosti potpuno naprednim metodama tehnologije, kao Metal Shark Croatia, autonomnom upravljanju, Metal Shark uzvrat izuzetna sredstva i napore u razvoju inženjerske kadre sposobne za rad u odobrenom uslojima znanja i iskustva. — Vizija poslovanja naše inženjerske tvrtke je kvalitetno i pravovremeno odzivom prema našim klijentima, osigurati zdravi i održivi rast poslovanja kojim ćemo uz zadovoljenje konkretnih plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Aziji što bi trebalo realizirati u narednih nekoliko godina. Dulečić kaže da s obzirom na svoje vizije organiziranosti potpuno naprednim metodama tehnologije, kao Metal Shark Croatia, autonomnom upravljanju, Metal Shark uzvrat izuzetna sredstva i napore u razvoju inženjerske kadre sposobne za rad u odobrenom uslojima znanja i iskustva. — Vizija poslovanja naše inženjerske tvrtke je kvalitetno i pravovremeno odzivom prema našim klijentima, osigurati zdravi i održivi rast poslovanja kojim ćemo uz zadovoljenje konkretnih plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Aziji što bi trebalo realizirati u narednih nekoliko godina. Dulečić kaže da s obzirom na svoje vizije organiziranosti potpuno naprednim metodama tehnologije, kao Metal Shark Croatia, autonomnom upravljanju, Metal Shark uzvrat izuzetna sredstva i napore u razvoju inženjerske kadre sposobne za rad u odobrenom uslojima znanja i iskustva. — Vizija poslovanja naše inženjerske tvrtke je kvalitetno i pravovremeno odzivom prema našim klijentima, osigurati zdravi i održivi rast poslovanja kojim ćemo uz zadovoljenje konkretnih plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Aziji što bi trebalo realizirati u narednih nekoliko godina. Dulečić kaže da s obzirom na svoje vizije organiziranosti potpuno naprednim metodama tehnologije, kao Metal Shark Croatia, autonomnom upravljanju, Metal Shark uzvrat izuzetna sredstva i napore u razvoju inženjerske kadre sposobne za rad u odobrenom uslojima znanja i iskustva. — Vizija poslovanja naše inženjerske tvrtke je kvalitetno i pravovremeno odzivom prema našim klijentima, osigurati zdravi i održivi rast poslovanja kojim ćemo uz zadovoljenje konkretnih plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Aziji što bi trebalo realizirati u narednih nekoliko godina. Dulečić kaže da s obzirom na svoje vizije organiziranosti potpuno naprednim metodama tehnologije, kao Metal Shark Croatia, autonomnom upravljanju, Metal Shark uzvrat izuzetna sredstva i napore u razvoju inženjerske kadre sposobne za rad u odobrenom uslojima znanja i iskustva. — Vizija poslovanja naše inženjerske tvrtke je kvalitetno i pravovremeno odzivom prema našim klijentima, osigurati zdravi i održivi rast poslovanja kojim ćemo uz zadovoljenje konkretnih plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Aziji što bi trebalo realizirati u narednih nekoliko godina. Dulečić kaže da s obzirom na svoje vizije organiziranosti potpuno naprednim metodama tehnologije, kao Metal Shark Croatia, autonomnom upravljanju, Metal Shark uzvrat izuzetna sredstva i napore u razvoju inženjerske kadre sposobne za rad u odobrenom uslojima znanja i iskustva. — Vizija poslovanja naše inženjerske tvrtke je kvalitetno i pravovremeno odzivom prema našim klijentima, osigurati zdravi i održivi rast poslovanja kojim ćemo uz zadovoljenje konkretnih plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Aziji što bi trebalo realizirati u narednih nekoliko godina. Dulečić kaže da s obzirom na svoje vizije organiziranosti potpuno naprednim metodama tehnologije, kao Metal Shark Croatia, autonomnom upravljanju, Metal Shark uzvrat izuzetna sredstva i napore u razvoju inženjerske kadre sposobne za rad u odobrenom uslojima znanja i iskustva. — Vizija poslovanja naše inženjerske tvrtke je kvalitetno i pravovremeno odzivom prema našim klijentima, osigurati zdravi i održivi rast poslovanja kojim ćemo uz zadovoljenje konkretnih plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Aziji što bi trebalo realizirati u narednih nekoliko godina. Dulečić kaže da s obzirom na svoje vizije organiziranosti potpuno naprednim metodama tehnologije, kao Metal Shark Croatia, autonomnom upravljanju, Metal Shark uzvrat izuzetna sredstva i napore u razvoju inženjerske kadre sposobne za rad u odobrenom uslojima znanja i iskustva. — Vizija poslovanja naše inženjerske tvrtke je kvalitetno i pravovremeno odzivom prema našim klijentima, osigurati zdravi i održivi rast poslovanja kojim ćemo uz zadovoljenje konkretnih plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Aziji što bi trebalo realizirati u narednih nekoliko godina. Dulečić kaže da s obzirom na svoje vizije organiziranosti potpuno naprednim metodama tehnologije, kao Metal Shark Croatia, autonomnom upravljanju, Metal Shark uzvrat izuzetna sredstva i napore u razvoju inženjerske kadre sposobne za rad u odobrenom uslojima znanja i iskustva. — Vizija poslovanja naše inženjerske tvrtke je kvalitetno i pravovremeno odzivom prema našim klijentima, osigurati zdravi i održivi rast poslovanja kojim ćemo uz zadovoljenje konkretnih plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Aziji što bi trebalo realizirati u narednih nekoliko godina. Dulečić kaže da s obzirom na svoje vizije organiziranosti potpuno naprednim metodama tehnologije, kao Metal Shark Croatia, autonomnom upravljanju, Metal Shark uzvrat izuzetna sredstva i napore u razvoju inženjerske kadre sposobne za rad u odobrenom uslojima znanja i iskustva. — Vizija poslovanja naše inženjerske tvrtke je kvalitetno i pravovremeno odzivom prema našim klijentima, osigurati zdravi i održivi rast poslovanja kojim ćemo uz zadovoljenje konkretnih plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Aziji što bi trebalo realizirati u narednih nekoliko godina. Dulečić kaže da s obzirom na svoje vizije organiziranosti potpuno naprednim metodama tehnologije, kao Metal Shark Croatia, autonomnom upravljanju, Metal Shark uzvrat izuzetna sredstva i napore u razvoju inženjerske kadre sposobne za rad u odobrenom uslojima znanja i iskustva. — Vizija poslovanja naše inženjerske tvrtke je kvalitetno i pravovremeno odzivom prema našim klijentima, osigurati zdravi i održivi rast poslovanja kojim ćemo uz zadovoljenje konkretnih plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Aziji što bi trebalo realizirati u narednih nekoliko godina. Dulečić kaže da s obzirom na svoje vizije organiziranosti potpuno naprednim metodama tehnologije, kao Metal Shark Croatia, autonomnom upravljanju, Metal Shark uzvrat izuzetna sredstva i napore u razvoju inženjerske kadre sposobne za rad u odobrenom uslojima znanja i iskustva. — Vizija poslovanja naše inženjerske tvrtke je kvalitetno i pravovremeno odzivom prema našim klijentima, osigurati zdravi i održivi rast poslovanja kojim ćemo uz zadovoljenje konkretnih plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Aziji što bi trebalo realizirati u narednih nekoliko godina. Dulečić kaže da s obzirom na svoje vizije organiziranosti potpuno naprednim metodama tehnologije, kao Metal Shark Croatia, autonomnom upravljanju, Metal Shark uzvrat izuzetna sredstva i napore u razvoju inženjerske kadre sposobne za rad u odobrenom uslojima znanja i iskustva. — Vizija poslovanja naše inženjerske tvrtke je kvalitetno i pravovremeno odzivom prema našim klijentima, osigurati zdravi i održivi rast poslovanja kojim ćemo uz zadovoljenje konkretnih plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Aziji što bi trebalo realizirati u narednih nekoliko godina. Dulečić kaže da s obzirom na svoje vizije organiziranosti potpuno naprednim metodama tehnologije, kao Metal Shark Croatia, autonomnom upravljanju, Metal Shark uzvrat izuzetna sredstva i napore u razvoju inženjerske kadre sposobne za rad u odobrenom uslojima znanja i iskustva. — Vizija poslovanja naše inženjerske tvrtke je kvalitetno i pravovremeno odzivom prema našim klijentima, osigurati zdravi i održivi rast poslovanja kojim ćemo uz zadovoljenje konkretnih plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Aziji što bi trebalo realizirati u narednih nekoliko godina. Dulečić kaže da s obzirom na svoje vizije organiziranosti potpuno naprednim metodama tehnologije, kao Metal Shark Croatia, autonomnom upravljanju, Metal Shark uzvrat izuzetna sredstva i napore u razvoju inženjerske kadre sposobne za rad u odobrenom uslojima znanja i iskustva. — Vizija poslovanja naše inženjerske tvrtke je kvalitetno i pravovremeno odzivom prema našim klijentima, osigurati zdravi i održivi rast poslovanja kojim ćemo uz zadovoljenje konkretnih plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Aziji što bi trebalo realizirati u narednih nekoliko godina. Dulečić kaže da s obzirom na svoje vizije organiziranosti potpuno naprednim metodama tehnologije, kao Metal Shark Croatia, autonomnom upravljanju, Metal Shark uzvrat izuzetna sredstva i napore u razvoju inženjerske kadre sposobne za rad u odobrenom uslojima znanja i iskustva. — Vizija poslovanja naše inženjerske tvrtke je kvalitetno i pravovremeno odzivom prema našim klijentima, osigurati zdravi i održivi rast poslovanja kojim ćemo uz zadovoljenje konkretnih plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Aziji što bi trebalo realizirati u narednih nekoliko godina. Dulečić kaže da s obzirom na svoje vizije organiziranosti potpuno naprednim metodama tehnologije, kao Metal Shark Croatia, autonomnom upravljanju, Metal Shark uzvrat izuzetna sredstva i napore u razvoju inženjerske kadre sposobne za rad u odobrenom uslojima znanja i iskustva. — Vizija poslovanja naše inženjerske tvrtke je kvalitetno i pravovremeno odzivom prema našim klijentima, osigurati zdravi i održivi rast poslovanja kojim ćemo uz zadovoljenje konkretnih plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Aziji što bi trebalo realizirati u narednih nekoliko godina. Dulečić kaže da s obzirom na svoje vizije organiziranosti potpuno naprednim metodama tehnologije, kao Metal Shark Croatia, autonomnom upravljanju, Metal Shark uzvrat izuzetna sredstva i napore u razvoju inženjerske kadre sposobne za rad u odobrenom uslojima znanja i iskustva. — Vizija poslovanja naše inženjerske tvrtke je kvalitetno i pravovremeno odzivom prema našim klijentima, osigurati zdravi i održivi rast poslovanja kojim ćemo uz zadovoljenje konkretnih plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Aziji što bi trebalo realizirati u narednih nekoliko godina. Dulečić kaže da s obzirom na svoje vizije organiziranosti potpuno naprednim metodama tehnologije, kao Metal Shark Croatia, autonomnom upravljanju, Metal Shark uzvrat izuzetna sredstva i napore u razvoju inženjerske kadre sposobne za rad u odobrenom uslojima znanja i iskustva. — Vizija poslovanja naše inženjerske tvrtke je kvalitetno i pravovremeno odzivom prema našim klijentima, osigurati zdravi i održivi rast poslovanja kojim ćemo uz zadovoljenje konkretnih plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Aziji što bi trebalo realizirati u narednih nekoliko godina. Dulečić kaže da s obzirom na svoje vizije organiziranosti potpuno naprednim metodama tehnologije, kao Metal Shark Croatia, autonomnom upravljanju, Metal Shark uzvrat izuzetna sredstva i napore u razvoju inženjerske kadre sposobne za rad u odobrenom uslojima znanja i iskustva. — Vizija poslovanja naše inženjerske tvrtke je kvalitetno i pravovremeno odzivom prema našim klijentima, osigurati zdravi i održivi rast poslovanja kojim ćemo uz zadovoljenje konkretnih plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Aziji što bi trebalo realizirati u narednih nekoliko godina. Dulečić kaže da s obzirom na svoje vizije organiziranosti potpuno naprednim metodama tehnologije, kao Metal Shark Croatia, autonomnom upravljanju, Metal Shark uzvrat izuzetna sredstva i napore u razvoju inženjerske kadre sposobne za rad u odobrenom uslojima znanja i iskustva. — Vizija poslovanja naše inženjerske tvrtke je kvalitetno i pravovremeno odzivom prema našim klijentima, osigurati zdravi i održivi rast poslovanja kojim ćemo uz zadovoljenje konkretnih plan Metal Sharka inženjering-procesom ugovora u Europi i Az